

中国科技创新的春天来了,科创板注册制的开启和创业板注册制改革大幕的拉开,为优质科

创企业上市打开了绿色通道,科技创新力量蓬勃生发,迎来历史性机遇。身处当下资本市场

重磅改革的大时代中,如何把握时代机遇,赋能科创企业未来?

2019年10月24日下午,由闵行区经济委员会指导,临港浦江国际科技城发展有限公司主办,立信会计师事务所、立信大讲堂承办的“品牌服务赋能品牌园区”——临港浦江专场融资对接会,在临港浦江国际科技城隆重举行,来自品牌券商、股权投资基金、律师事务所、会计师事务所和咨询公司的重磅嘉宾共同见证了此次盛会。

据悉,此次三方强强联手,搭建品牌金融资本和服务机构与品牌园区、优质企业三维一体的综合性平台是为了落实市“浦江之光”行动精神,聚焦精准服务、有效服务和专业化服务,加快联手品牌专业机构服务中小企业,通过融资股权对接,助力三方融合、助力园区优质科创企业加速发展,推动区域高质量发展,形成一套综合化、系统化、专业化的投资服务生态体系,切实解决企业服务“最后一公里”问题。

闵行区经济委员会领导首先致辞表示:“闵行区积极响应上海市政府浦江之光行动,制定了促进全区民营经济健康发展的29条政策,从融资、促进公平公正环境,增强企业核心竞争力等方面,引导、鼓励民营企业做大做强市场份额和规模体量。近期更进一步调整优化了新一轮多层次对接资本市场政策。目前,我区有主板上市企业12家,科创板企业2家,中小板6家,创业板4家,后续一大批优质企业在上市培育中。未来希望让政府、市场投资主体联手建立完善发现机制、培养机制和服务机制,共同关注和培养一批闵行4+4主导产业中包括高端装备、新一代信息技术、人工智能、生物医药、新材料在内重点产业蕴含的独角兽、瞪羚企业,打通产业链、价值链和创新链,不断对标国际一流营商环境,成为全市乃至长三角产业集聚地、创新策源地和功能辐射地。

上海临港浦江国际科技发展有限公司领导致辞表示:临港浦江国际科技城将携手区政府,加

强与专业机构的合作,积极营造良好的高新技术企业发展环境,坚持加强科创服务能力建设,

加大对科技型企业的关注和帮助,将临港浦江国际科技城打造成高新技术企业聚集区,并充

分发挥政策优势、区位优势、产业集聚优势,为上海经济发展做出更大贡献。

立信会计师事务所高级合伙人潘莉华带来干货满满的“IPO道路的财务那些事”主题分享,在介绍IPO审核常见问题的同时,她指出:立信一直注重利用人工智能、大数据手段提高审计质量,研发了SACP智能审计云平台,囊括超过14万家客户财务数据库,通过高效的人工智能账单核对,对基础数据异常识别、科目绝对数进行分析,通过系统控制、系统比对,提高审计效率和质量。

盛山资产总裁甘世雄分享了二十余年来的投资心得和创业感言,他指出:科创板为科技创新带来革命性推动,为资本市场带来变革性推进,包括整个创新创业的生态链带来变化,更重要的是大幅推进金融体系的脱虚向实。从这个意义上讲,制度创新往往比技术创新带来更大范围的革命性变化。

对接会下半场,精心挑选的7家高科技优秀公司在现场进行路演,这些企业是:昂科信息技术(上海)股份有限公司、上海欧易生物医学科技有限公司、东蕴医疗科技(上海)有限公司、上海科致电气自动化股份有限公司、盟识(上海)科技有限公司、上海昂朴生物科技有限公司、上海霄云信息科技有限公司,他们与在场近二十家专业投资机构的投资人展开面对面深入交流,呈现了精彩表现并取得良好反馈。

资本市场改革的号角在吹响,源头活水渐次而来。本次活动也是闵行区经委积极落实“市浦江之光”行动精神的又一次有效尝试,据悉,在今年8月8日闵行区经委支持,立信大讲堂承办的“立信大讲堂——助力三创企业发展”论坛结束后,当天参加的企业中有两家已和投资公司签订了协议。这种通过在园区召开融资对接会的形式,更加精准,更加贴近企业需求有利于促进创新链和资金链有机结合,加快实现新旧动能转换。未来,立信会计师事务所和其“立信大讲堂”品牌将进一步发挥专业服务专业优势,为科创企业的发展贡献更多智慧和力量。